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Φιλανθρωπική Συναυλία Παντελή Θαλασσινού 
υπέρ των Συσσιτίων της Ι. Μ. Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ξεχωριστή  εκδήλωση η οποία υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος με 
σκοπό την ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου που επιτελούν  
τα Καθημερινά Συσσίτια «ΑΡΤΟΣ Ο ΕΠΙΟΥΣΙΟΣ» της Τοπικής 
Εκκλησίας. Συνδιοργανωτές του εγχειρήματος η Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου.
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Ήταν η πρώτη μουσική εκδήλωση του επίσημου προγράμματος του 54ου Φεστιβάλ 
Ολύμπου. Η συναυλία με τίτλο «Τα τραγούδια που μας ενώνουν» με τον 
τραγουδιστή και τραγουδοποιό Παντελή Θαλασσινό το βράδυ της Δευτέρας 7 
Ιουλίου 2025 στο αρχαίο θέατρο Δίου, χαρακτηρίστηκε και δικαίως ως η 
«Συνάντηση της καρδιάς».

Τα Καθημερινά συσσίτια «Άρτος ο Επιούσιος» της Ιεράς Μητροπόλεως δεν είναι 
απλώς ένας κοινωνικός θεσμός. Μέσω των Συσσιτίων προσφέρονται καθημερινά σε 
απόρους και ενδεείς συνανθρώπους μας περίπου 500 μερίδες φαγητού, με την 
καθοριστική συνδρομή ενός στρατού αγάπης εθελοντών και εθελοντριών.

Τα Συσσίτια στεγάζονται σε νέες σύγχρονες εγκαταστάσεις στο συγκρότημα 
Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων στον Σβορώνο. Οι πρότυπες αυτές εγκαταστάσεις 
κατασκευάστηκαν μέσω προγραμμάτων LEADER  και της Πιερικής Έχουν τιμηθεί 
για το έργο τους πολλές φορές από διάφορους φορείς, με σημαντικότερη στιγμή 
τη βράβευση από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Στην εκδήλωση τον  καταξιωμένο καλλιτέχνη Παντελή Θαλασσινό  συνόδευσαν 
στην συναυλία  ο Βυζαντινός Χορός,  η Παιδική Χορωδία και η Παραδοσιακή 
Ορχήστρα της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και Παραδοσιακών Οργάνων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, υπό το συντονισμό του 
καλλιτεχνικού διευθυντή της Σχολής Δημήτριου Μανούση.
Όλοι τους εύλογα δέχθηκαν το ειλικρινές χειροκρότημα του κοινού που απήλαυσε 
τη συναυλία και το οποίο με την παρουσία του υποστήριξε το έργο αλληλεγγύης 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
σε συνάντηση του  με τον κ. Θαλασσινό, πριν την έναρξη της συναυλίας, εξέφρασε 
τις ευχαριστίες του ιδίου και της Τοπικής Εκκλησίας για την υποστήριξη του στην 
πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως, του απηύθυνε πρόσκληση για περαιτέρω 
συνεργασία και του πρόσφερε την έκδοση «Τα Προσκυνήματα της Πιερίας».

Χαιρετισμούς στην εκδήλωση απηύθυναν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, ευχαριστώντας τους συνδιοργανωτές, τους εθελοντές 
και τις εθελόντριες των Καθημερινών Συσσιτίων,  τους μουσικούς και τον κ. 
Θαλασσινό, καθώς και τους συντοπίτες μας που τίμησαν με την παρουσία τους την 
κοινωνική δράση.














